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 ":SAATFإليك المعلومات المالية المتعلقة بنشاط مؤسسة " تمرين: 

  ون CV :0257555التكاليف المتغيرة           ،ون     255: سعر بيع الوحدة  ،       مرة 57.2: درجة الرفع التشغيلي

 ون iCV :552التكلفة المتغيرة للوحدة  

 :المطلوب

 7إعداد جدول الاستغلال التفاضلي 
 7حساب قيمة كلا من عتبة المردودية وهامش الأمان وتفسير النتائج 
  7)استنتاج معادلتي التكلفة المتغيرة والتكاليف الاجمالية )الكلية 

 ملاحظة: يجب تبرير جميع العمليات الحسابية7
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 النموذجي لحلا

 :أولا: إعداد جدول الاستغلال التفاضلي

 :حساب الكمية المباعة

 CV =  iCV  *Q المتغيرة التكلفة 

Q  = CV  /iCV  =004.444  /220  =2444 وحدة 

 ون 0257555=  004.444 – 0.444.444= 

 :CA حساب رقم الأعمال الصافي

CA سعر بيع الوحدة * عدد الوحدات المباعة =  

CA  =044  *2.444 = 075557555 ون 

 :M/CVوالهامش على التكلفة المتغيرة   CFالتكاليف الثابتة حساب 

 M/CV /EBIT المتغيرة التكلفة على الهامش= رجة الرافعة التشغيليةد لدينا:

 ون M/CV= CA – CV  =0.444.444 – 004.444  =2257555 المتغيرة التكلفة على الهامش

 مرة  CF  =57.2 – 2257555/  2257555 = درجة الرافعة التشغيلية

 ون CF  =0257555 الثابتة تكاليفلا

 EBIT  =M/CV – CF  =004.444 – 004.444  =5557555 ون 

 :هامش الأمان وتفسير النتائجو المردودية  عتبة ثانيا: حساب قيمة:

        ون 303030=  4.00/  004.444=  الهامش على التكلفة المتغيرة التكاليف الثابتة / نسبةعتبة المردودية =

أي لا  4ون فإن النتيجة =  303030تصل المبيعات السنوية الصافية مستوى ( أي عندما 4رقم الأعمال الذي يحقق النتيجة معدومة ) :التفسير
 يوجد لا ربح ولا خسارة، وهو رقم الأعمال الذي يحقق التعادل مع التكاليف الاجمالية.

 :حساب قيمة: هامش الأمان

 ون 0307303=  303.030 – 0.444.444 = عتبة المردودية –رقم الأعمال الصافي = هامش الأمان
 هامش الأمان هو المستوى الإيراد الذي يجعل المؤسسة في مأمن من الخسارة وهو المقدار من المبيعات المحقق فوق عتبة المردودية.: التفسير

 والتكاليف الكلية:متغيرة ال اليفالتكمعادلتي استنتاج ثالثا: 

 5 :المتغيرةالتكلفة ة عادلم x    4Y= 0.       Y= a x       CV * CA = T CV 
 0.45             350.000:جماليةاليف الاالتكة عادلم x + Y=      b      a x + Y=   CF +CV=  TC 

 

 

 

 النسبة المبالغ البيان

 % CA 0.444.444 055 الصافي الأعمال رقم

 % CV 004.444 02 المتغيرة التكلفة

 % M/CV 004.444 22 المتغيرة التكلفة على الهامش

 % CF   004.444 02الثابتة تكاليفلا

 % ex R  /EBIT  244.444 24 نتيجة الاستغلال


